



'పట్టుదల'తో పోరాటం

తమిళ అగ్ర నటుడు అజిత్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'విదాముయ్యార్'. తెలుగులో 'పట్టుదల' పేరుతో విడుదలకానుంది. ఈ భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 8న రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. మగ్గీ తిరుమేని దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మించింది. గురువారం ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో అజిత్ సాల్ట్ అండ్ పెప్పర్ లుక్ లో స్టైలిష్ గా కనిపిస్తున్నారు. ట్రైలర్ తనవార్య కోసం అజిత్ చేసిన పోరాటాలు, కథానాయిక శ్రీషా తో ఆయన రొమాన్స్, అజిత్ బైజాన్ లో తెరకెక్కించిన యాక్షన్ ఘట్టాలు హైలైట్ గా నిలిచాయి. యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ పాత్ర సైతం ఆసక్తికరమైంది. భారీ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ ర్ గా ఈ చిత్రాన్ని తీర్చిదిద్దాడని ట్రైలర్ చూసి అర్జున్ పుచ్చుతున్నది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఓంప్రకాష్, సంగీతం: అనిరుద్ రవిచందర్, నిర్మాణ సంస్థ: లైకా ప్రొడక్షన్స్.

స్వీయ విమర్శతో ముందుకెళ్ళాలి!

'నటులు వయసును దృష్టిలో పెట్టుకోవాలి. గతంలో ఉన్నంత యాక్టివ్ గా ఇప్పుడు ఉండలేక పోతున్నాననే విషయం నాకు కూడా తెలుసు. ప్రేక్షకులు మనల్ని ఎప్పుడూ గుర్తుంచుకోవాలంటే కొన్ని తగ్గించుకోవాలి. అందుకే సినిమాలను తగ్గించాను. అంతే కానీ...నాకు అవకాశాలు రాక కాదు. చేయలేక కాదు' అన్నాడు ప్రముఖ హాస్య నటుడు బ్రహ్మానందం. తనయుడు రాజా గౌతమ్ తో కలిసి ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటించిన 'బ్రహ్మ అనందం' చిత్ర టీజర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ గురువారం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఆర్.పీ.ఎస్ నిఖిల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని రాహుల్ యాదవ్ నకా నిర్మించారు. ఫిబ్రవరి 14న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మానందం మాట్లాడుతూ 'ఈ కథ విన్నప్పుడే...నేను తాతగా, మా కుమారుడు మనవడిగా అంటే కొత్తగా అనిపించింది. మాటింగ్ టైమ్ లో వెన్నెల కిషోర్ ను చూస్తే నవ్వొచ్చేది. చాలా సరదాగా ఉంటుంది. నా లెగ్ సిని కొనసాగించే కమెడియన్ లలో వెన్నెల కిషోర్ ఒకరు' అన్నారు. 30 ఇయర్స్ ఇండస్ట్రీ అనే ఘనత మెడలో బోర్డులు వేసుకొని మాత్రమే తిరగడానికి పనికొస్తుందని, నటులు ఎప్పుడీకప్పుడు చెక్ చేసుకుంటూ స్వీయ విమర్శతో ముందుకెళ్ళాలని బ్రహ్మానందం అభిప్రాయపడ్డారు. బ్రహ్మానందంగా అంటే నేనే కింగ్ ఆఫ్ కామెడీ, గాడ్ ఆఫ్ కామెడీ అని వెన్నెల కిషోర్ పేర్కొన్నారు. బ్రహ్మా అనందం అనే సినిమాను బ్రహ్మానందంగా రిలీజ్ చేయడం గొప్ప సంతకృతినిచ్చిందని నిర్మాత రాహుల్ యాదవ్ తెలిపారు.



టైమ్ లూప్ కాన్సెప్ట్ తో..

కన్నడ నటుడు ప్రజ్వల్ దేవరాజ్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రాక్షస్'. లోహిత్ పావ్ దర్శకత్వం వహించారు. టైమ్ లూప్ కాన్సెప్ట్ తో హాదర్ ప్రధానంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఫిబ్రవరి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకానుంది. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను నిర్మాత ఎం.వి.ఆర్ కృష్ణ దక్కించుకున్నారు. కుచి కామాక్షి కోల్ తా కాశీ శ్రీయేష్ పతాకంపై ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆయన ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. 'ఇన్ ఫేటివ్ కాన్సెప్ట్ ఈ సినిమాను రూపొందించారు. టైమ్ లూప్ కాన్సెప్ట్ ప్రేక్షకులను ఆద్యంతం త్రించు కలిగిస్తుంది. త్వరలో ట్రైలర్ ను విడుదల చేస్తాం' అని నిర్మాత తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: నోబిస్ పాల్, దర్శకత్వం: లోహిత్ పావ్.



నేర పరిశోధనలో 'త్రిముఖ'

'త్రిముఖ' చిత్రంతో హీరోగా పరిచయమవుతున్న యోగేష్ కల్లె. ఇన్స్పెక్టివ్ డ్రైల్ గా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రాజేష్ కాయుడు, శ్రీదేవి మద్దాలి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సన్నీ లియోన్ కథానాయిక. అకిరా డ్రీమ్ క్రియేషన్స్ పతాకంపై హార్ల కల్లె నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా మాటింగ్ పూర్తయిందని, నేర పరిశోధన నేపథ్యంలో సాగే డ్రైల్ ఇదని, మార్చిలో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రంతో పాటు తాను చాణక్యం, బిజవాడ బాయ్స్ అనే మరో రెండు చిత్రాల్లో నటిస్తున్నానని హీరో యోగేష్ కల్లె తెలిపారు. 'త్రిముఖ' చిత్రంలో నాజర్, అదిత్య శ్రీవాస్తవ్, సుమన్ తదితరులు ముఖ్య పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు.

ఇక నాన్ స్టాప్ నవ్వులే..

అజయ్ దేవ్ గజ్ కథానాయకుడిగా పదమూడో క్రితం వచ్చిన 'సన్ ఆఫ్ సర్దార్' చిత్రం ప్రేక్షకులకు చక్కటి వినోదాన్ని పంచింది. రాజమాళి 'మర్యాద రామన్న'కు రీమేక్ ఇది. ఇప్పుడే సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'సన్ నాన్ ఆఫ్ సర్దార్ - 2' రాబోతుంది. తొలిభాగంలో సోనాక్షి సిన్హా కథానాయికగా నటించగా సీక్వెల్ లో ఆమె స్థానాన్ని మృణాల్ తాకూర్ భర్తీ చేస్తున్నది. సంచలనతీ మనహా సీక్వెల్ లో అందరూ కొత్త తారలే కనిపిస్తారని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ దాదాపు పూర్తి కావొచ్చున్నది. జూన్ 25న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సీక్వెల్ లో భారీ అంచనాలున్నాయని, వాటికి తగ్గట్టుగా నాన్ స్టాప్ కామెడీ పాటు రొమాంటిక్ ఎలిమెంట్స్ మట్టా లతో చిత్రాన్ని తీర్చిదిద్దామని దర్శకుడు విజయ్ కుమార్ అరోరా తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా బాలీవుడ్ లో మంచి ట్రేజ్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న మృణాల్ తాకూర్ సైతం ఈ సినిమాపై ఎన్నో అశలు పెట్టుకొని ఉంది. తొలిసారి అజయ్ దేవ్ గజ్ సరసన నటించడం మరచిపోలేని అనుభూతినిస్తున్నదని ఆమె ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ఈ చిత్రాన్ని జీ స్టూడియోస్, అజయ్ దేవ్ గజ్ ఫిల్మ్స్ తెరకెక్కిస్తున్నాయి.



నా దువ్విలో వినోదమే సందేశం

ప్రముఖ దర్శకుడు సుకుమార్ కుమార్ సుకృతి వేణి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'గాంధీ తాత చెప్పి'. పద్మావతి మల్లాది దర్శకురాలు. నవీన్ ఏప్లీని, యలమంచిలి రవిశంకర్, శేష సింధురావు నిర్మాతలు. ఈ నెల 24న ప్రేక్షకుల ముందుకానుంది. గురువారం మీడియా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి సుకుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'చిన్నప్పటి నుంచి సుకృతికి పాటలు పాడటం అంటే చాలా ఇష్టం. యాక్టింగ్ మీద ఎప్పుడూ ఇంట్రెస్ట్ చూపలేదు. నా ముందు గారాలు పోయే సుకృతి ఎలా యాక్ట్ చేస్తుందో అనే చిన్న సందేహం ఉండేది. కానీ ఈ సినిమాలో అద్భుతంగా నటించి మెప్పించింది. దర్శకురాలు కథ ఎంత గొప్పగా రాసుకుంటే అంతే గొప్పగా సినిమా తీసింది. మనసుల్ని మూడు గంటలు కూర్చోబెట్టి ఎంటర్ టైన్ చేస్తే ప్రపంచంలో ఆ మూడు గంటలు క్లెమ్ తగ్గుతుందని నేను నమ్ముతాను. నా దువ్విలో ఎంటర్ టైన్ మెంట్ సందేశం. 'ఆర్ట్ ని విజినె సాగా చేసుకుంటేనే సినిమాలోకి వెళ్ళు. మనసులు ఆనందం కోసమే బతుకుతారు. ఆనందాన్నిచ్చే ఎంటర్ టైన్ మెంట్ నీ సందేశం అనుకో' అని సినిమాలోకి వచ్చే ముందు మా గురువుగారు చెప్పిన మాటలతో బాగా రియలైజ్ అయ్యాను. వినోదంతో పాటు సందేశం ఉంటే అది సినిమాకు బోనస్. గాంధీ తాత చెప్పి అదే కోపకు చెందుతుంది' అన్నారు. చెట్టికి, మనిషికి మధ్య ప్రేమకథ ఉంటే ఎలా ఉంటుందనే ఆలోచన నుంచే కథ పుట్టిందని దర్శకురాలు చెప్పారు. మంచి కంటెంట్ ఉన్న ఈ సినిమాను ఆదరించాలని నిర్మాతలు నవీన్ ఏప్లీని, చై.రవిశంకర్ కోరారు.

సైఫ్ పై దాడి ఘటన.. ఎనిమిది సినిమాలపై ప్రభావం

నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ ను దుండగడి దాడి ఘటన యావత్ బాలీవుడ్ ను ఉలిక్కిపడేలా చేసింది. ప్రస్తుతం ఆయన ముంబయి లీలావతి ఆసుపత్రిలో చికిత్స తీసుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఆరు చోట్ల తగ్గిగాయాల కావడంతో శస్త్ర చికిత్సలు అవసరమవుతాయని, కోలుకోవడానికి చాలా సమయం పడుతుందని వైద్యులు ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో సైఫ్ అలీ ఖాన్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రాల మాటింగ్స్ అలన్యమయ్యే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం సైఫ్ అలీ ఖాన్ బాలీవుడ్ లో పాటు దక్షిణాదిలో పలు భారీ ప్రాజెక్ట్ లో బిజీగా ఉన్నారు. దాడి ఘటన వల్ల ఈ సినిమా మాటింగ్స్ ను రీషెడ్యూల్ చేయాలని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. ప్రస్తుతం సైఫ్ అలీ ఖాన్ హిందీలో సిద్ధార్థ్ అనంద్ దర్శకత్వంలో 'జావేద్ ఫీట్: ది రెడ్ సన్ వార్షిక్' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఇది చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. ప్రతిష్టాత్మక ప్రాంజెక్ట్ 'రేస్-4' లో సైఫ్ అలీ ఖాన్ తిరిగి భాగం కాబోతున్నారని నిర్మాత రమేష్ తారా సి ఇటీవలే ప్రకటించారు. సైఫ్ అలీ ఖాన్ ఈ సినిమా మాటింగ్స్ జాయిన్ కావాలని ఉంది. తాజా ఘటనతో చిత్రీకరణ సందిగ్ధంలో పడింది. వీటితో పాటు 'మాట్ అవుట్ ఎట్ బైటూర్' సినిమాలో కూడా సైఫ్ అలీ ఖాన్ నటిస్తున్నారు.



తెలుగు సినిమాల కూడా..

ప్రభాస్ హీరోగా నడిచి రెడ్డి వంగా డైరెక్షన్ లో రామన్న 'స్పిరిట్'లో సైఫ్ అలీ ఖాన్ కీలక పాత్రలో నటించనున్నారని సమాచారం. ఏప్రిల్ లో మాటింగ్ మొదలుకానుంది. అలాగే 'దేవర్' సీక్వెల్ లో కూడా సైఫ్ అలీ ఖాన్ ప్రతినాయకుడి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమాలో పాటు తమిళ చిత్రం 'క్లిక్ శంకర్'లో సైఫ్ ముఖ్య పాత్రకు ఎంపికయ్యారు. ప్రేయదర్శన్ డైరెక్షన్ లో కూడా ఓ సినిమాకు అంగీకరించారు. కూతురు సారా అలీ ఖాన్ కొత్త చిత్రంలో కూడా ఆయన కీలక పాత్రలో నటించనున్నారు. తాజా ఘటన వల్ల ఈ సినిమా మాటింగ్స్ అలన్యమవుతాయని ఇండస్ట్రీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి.

బోల్డ్ కన్ననగా విజయ్ సేతుపతి

విజయ్ సేతుపతి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న క్లెమ్ కామెడీ ఎంటర్ టైన్ లో 'పసికా' (పసి) అరుదుగుకుమార్ దర్శకుడు. రుక్మిణి వసంత్ కథానాయిక. ఈ సినిమా ట్రైలర్, టీజర్ సోపర్ మెడియాలో రికార్డు వ్యూస్ సాధించాయి. దీంతో సినిమాపై అంచనాలు ఒక్కసారిగా పెరిగాయి. గురువారం విజయ్ సేతుపతి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ప్రత్యేక గ్రంథిస్తు విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో ఆయన 'బోల్డ్ కన్నన్' అనే పాత్రలో కనిపించనున్నారు. తాజా గ్లింప్ లో ఆయన సంప్రయాణ తమిళ దుస్తులు ధరించి కనిపించారు. మలేషియా విమానాశ్రయంలో తెరకెక్కించిన యాక్షన్ ఘట్టాలతో గ్లింప్స్ ఆసక్తిని పెంచింది. ఈ సినిమాలో విజయ్ సేతుపతి పోషిస్తున్న బోల్డ్ కన్నన్ పాత్ర ధిన్న పార్సాల్లో సాగుతుందని, ఆయన కెరీర్ లో మరో వైవిధ్యమైన పాత్రగా నిలిచోతుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రంలో యోగి బాబు, బి.ఎన్.అనినాద్, దివ్య ప్రియ, బిల్లు, రాజ్ కుమార్ కీలక పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు.



Movie poster for 'Sankranti Blockbuster' featuring Ram Charan. Text includes: SWAT ANITHA PRESENTS SRI VENKATESWARA CREATIONS, GLOBAL STAR RAM CHARAN, ZEB STUDIOS, DIL RAJU PRODUCTION, SANKRANTI BLOCKBUSTER, SHANKAR'S GAME HANGER, PRODUCED BY RAJU - SHIRISH, A THAMAN S MUSICAL, TELUGU - TAMIL - HINDI - KANNADA - MALAYALAM, NOW IN CINEMAS.

Movie poster for 'Pongaluu' featuring Anil Ravipudi. Text includes: BLOCKBUSTER PONGALUU, DIL RAJU PRESENTS SRI VENKATESWARA CREATIONS, గోరక్షాంజికి వస్తున్నాం, ANIL RAVIPUDI FILM, PRODUCER SHIRISH.